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ครอบครัวที่ ๑   

ครอบครัวของพืชต้นลูกต้นที่ ๑ กับต้นพ่อต้นที่...... และต้นแม่ต้นที่........................................... 

 

ลักษณะของส่วนต่าง ๆ 

ของพืชต้นลูก 

ลักษณะของพืชต้นลูกเมื่อเปรียบเทียบกับต้นพ่อและต้นแม ่

เหมือนกับ    

ต้นพ่อ 

เหมือนกับ     

ต้นแม่ 

แตกต่างจากทัง้ต้นพ่อและ   

ต้นแม่ 
 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

เหตุผลที่จัดให้พืชทั้ง ๓ ต้นนี้ อยู่ในครอบครัวเดียวกัน……………………………………………….………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

เติมคำ และทำเครื่องหมาย  
ใน  ตามผลการสังเกต 
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ครอบครัวที่ ๒ 

ครอบครัวของพืชต้นลูกต้นที่ ๒ กับต้นพ่อต้นที่...... และต้นแม่ต้นที่.........................................  

 

ลักษณะของส่วนต่าง ๆ 

ของพืชต้นลูก 

 

ลักษณะของพืชต้นลูกเมื่อเปรียบเทียบกับต้นพ่อและต้นแม่ 

เหมือนกับ           

ต้นพ่อ 

เหมือนกับ      

ต้นแม่ 

แตกต่างจากทัง้ต้นพ่อและ       

ต้นแม่ 

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

เหตุผลที่จัดให้พืชทั้ง ๓ ต้นนี้ อยู่ในครอบครัวเดียวกัน………………….……………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

เติมคำ และทำเครื่องหมาย  
ใน  ตามผลการสังเกต 
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ครอบครัวที่ ๓ 

ครอบครัวของพืชต้นลูกต้นที่ ๓ กับต้นพ่อต้นที่...... และต้นแม่ต้นที่.........................................  

 

ลักษณะของส่วนต่าง ๆ 

ของพืชต้นลูก 

 

ลักษณะของพืชต้นลูกเมื่อเปรียบเทียบกับต้นพ่อและต้นแม่ 

เหมือนกับ    

ต้นพ่อ 

เหมือนกับ   

ต้นแม่ 

แตกต่างจากทัง้ต้นพ่อและ   

ต้นแม่ 

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

เหตุผลที่จัดให้พืชทั้ง ๓ ต้นนี้ อยู่ในครอบครัวเดียวกัน…………………….…………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

เติมคำ และทำเครื่องหมาย  
ใน  ตามผลการสังเกต 
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ครอบครัวที่ ๔ 

ครอบครัวของพืชต้นลูกต้นที่ ๔ กับต้นพ่อต้นที่...... และต้นแม่ต้นที่..........................................  

 

ลักษณะของส่วนต่าง ๆ 

ของพืชต้นลูก 

 

ลักษณะของพืชต้นลูกเมื่อเปรียบเทียบกับต้นพ่อและต้นแม่ 

เหมือนกับ   

ต้นพ่อ 

เหมือนกับ  

ต้นแม่ 

แตกต่างจากทัง้ต้นพ่อและ  

ต้นแม่ 

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

…………………………………..................... 

........................................................... 
 

   

 

เหตุผลที่จัดให้พืชทั้ง ๓ ต้นนี้ อยู่ในครอบครัวเดียวกัน………………………………….......………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

เติมคำ และทำเครื่องหมาย  
ใน  ตามผลการสังเกต 


